
VERBALE DEL 23 OTTOBRE 2015

L'anno 2015, il giorno 23 del mese di Ottobre si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli in

prot.752014 del0l ottobre 2015 per trattare gliargomenti dicui agliallegati O.d.G.

Presiede la sedrita il Presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario il P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà.

Redigono il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria e I'Ist. Amm.vo Sig.

Martinez Davide.

Il Presidente Inzerilto chiama l'appello alle ole 09,50 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi,

Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Inzerillo, Marchese, Sala e Savoca. Risultano assenti i Consiglieri

Giocaliero, Guaresi, Greco, La Valle, Scarlata, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Verificata ia presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

ll vice Presidente inizia i lavori di Seduta rivolgendo un caloroso benvenuto alla signora Donatella Carnevale,

responsabile del servizio della Postazione anagrafica e le augura di svolgere il proprio lavoro in maniera

serena ed efficace avendo rnodo di conoscere la propria capacità professionale, tutto il Consiglio si associa

con quanto detto dal presidente Inzerillo.

Il Presidente passa al II punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: Cangelosi, Cardella e Sala, alle ore 09.55. Detta nomina viene

approvata al I' unanimità.

Si dà letlura del verbale del i3 otfobre 2015. Durante la lettura del verbale, alle ore 10.00 entrano in Aula i

consiglieri Giocaliero e La Valle.

Alle ore 10.05 entrano i consiglieri Greco e Scarlata.

Terminata la lettura del verbale, lo stesso è approvato all'unanimità alle ore 10.10; sono assenti iconsiglieri

Guaresi, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Alle ore 10.11 escono i consiglieri Cardella, La Valle, Marchese e il vice presidente Inzerillo; alla stessa

ora entra in Consiglio il Presidente Tomaselii, il quale assurne la Presidenza. Il consigliere Cardella è

sostituito, come scrutatore, dal consigliere Savoca.

Interviene il consigliere Savoca che, contesta I'attività del Sindaco Orlando che, a tutt'oggi continua a fare

proclami di ogni genere lasciando di fatto la città in preda a mille problemi, non ultimo quello che riguarda la

pulizia delle strade coperte di cumuli di rifiuti.

I consiglieri Scarlata e Di Fazio chiedono il prelievo della mozione n.667152 óel 1.9.2015, avente per

oggefto: "Rifacimento segnaieticaorizzantale (strisce pedonali) in Via M. Cipolla", a firma dei consiglieri

Duminuco e Scarlata.



quanto riguarda i ternpi di presentazione del Piano di Programmazione, pertanto suggerisce che, cosi come

discusso durante I'ultima Conferenza dei Capigruppo, di atfivarsi al fine di portare in Consiglio quelle

iniziative da discutere e inserire puntualmente nel suddefto Piano di Programrnazione.

lnterviene il consigliere Scarlata il quale precisa che durante i lavori specificatamente riferiti alla

coocretizzazione del Piano, tutti i consiglieri debbono acquisire una sensibilità politica al fine di svolgere in

maniera proficua e assidua il lavoro in Aula dedicando, se è opportuno, tutto il tempo che richiede questa

aftività riferita alla stesura puntuale del Piano.

ll presidente Tomaselli prende atto da quanto affennato dal consigliere Scarlata e 1o ringrazia per questa

precisazione che dovrebbe essere accolta da tulti.

Alle ore 10.25 esce il consigliere Di Fazio.

Prende la parola il consigliere Savoca il quaie suggerisce di dare un impulso al Piano di Programmazione,

stabilendo di iniziare subito, a partire dalla prima seduta di Consiglio che è già, programmata per martedì 27

p.v. Il Presidente Tomaselli si trova d'accordo su questa dichiarazione e invita i Gruppi consiliari a

predisporre quanto necessario da presentare in Aula per iniziare fattivamente al Piano di Programmazione

Atrle ore 10.30 esce il consigliere Sala e il consigliere Giocaliero [o sostituisce come scrutatore.

ll Presidente Tomaselli dà la parola al consigliere Duminuco che illustra la mozione, precedentemente

prelevata, adducendo che tale iniziativa è importante qlranto indispensabile per la salvaguardia e I'incolurnità

dei cittadini e dei ragazzi. Poi, ricorda che in occasione di un Consiglio Circoscrizionale, i vertici dell'Amat

presenti in Aulq avevano annunciato di utllízzare un colore innovativo e resistente per la segnaletica

orizzontale, e come prova pilota era stata scelta la strada di via Archirafi. Oggi, invece, dobbiamo registrare,

purtroppo che nulla è stato fatto, tant'è che dall'Amat hanno risposto che le strisce poste proprio nella strada

citata nella mozione, sono state cancellate nel tempo dal passaggio delle ruote degli attomezzi. Quindi chiede

il consigliere Duminuco che tutto il Consiglio si trovi coeso a dare parere favorevole alla mozione.

Il Presidente Tomaselli pone in votazione la mozione n.667152 dell'l settembre 2015 del consigliere

Duminuco e il Consiglio futto approva all'unanimità alle ore.11.15. Sono assenti i consiglieri Cardella, Di

Fazio, Guaresi, lnzerillo, La Valle, Marchese, Sala e Terzo.

Alle ore I 1,16 il Presidente Tomaselli chiude la seduta di Consiglio.

ll Segretario I1 Presidente

(P.O. !o(ssa Giovanna Lotà)
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( Vice Pres. Giovanni Inzeriilo)


